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Phần I: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1. Tích của phân thức 
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 với 1 có kết quả là:
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Câu 2. Hai phân thức 
[image: image6.wmf]2

1

x

x

-

+

 và 
[image: image7.wmf]1

x

x

+

 có mẫu thức chung là:
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Câu 3. Kết quả của 
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[image: image16.wmf](

)

3

2

32

4

xx

xx

+-

-


Câu 4. Kết quả của phép tính 
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Câu 5. Phương trình 
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Câu 6. Năm nay chị 27 tuổi và tuổi em ít hơn tuổi chị 5 tuổi. Vậy năm sau tuổi em là

     A. 23 tuổi
     B. 21 tuổi
     C. 22 tuổi
     D. 24 tuổi

Câu 7. Cho tam giác 
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. Các điểm 
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 theo thứ tự làm trung điểm của 
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. Các điểm 
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 theo thứ tự là trung điểm của 
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. Chọn câu đúng?

     A. 
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 theo tỉ số 
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 theo tỉ số 
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Câu 8. Nếu 
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 thì ta có:

     A. 
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Câu 9. Trong các hình sau, cặp hình nào không phải luôn đồng dạng?

     A. Hình tròn.
     B. Tam giác đều.

     C. Tam giác cân.
     D. Hình vuông.

Câu 10. Tam giác nào là tam giác vuông trong các tam giác có độ dài ba cạnh như sau?

     A. 
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Câu 11. Cho tam giác 
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. Độ dài cạnh 
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Câu 12. Một chiếc tivi màn hình phẳng có chiều rộng và chiều dài đo được lần lượt là 
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 và
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. Độ dài đường chéo của màn hình chiếc tivi đó theo đơn vị inch bằng (biết 1 inch 
[image: image60.wmf]2,54 cm

»

 ):

[image: image61.png]



     A. 65 inch
     B. 55 inch
     C. 50 inch
     D. 72 inch

Phần II: TỰ LUẬN 
Bài 1: Giải các phương trình sau: 
a. 
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Bài 2: Cho biểu thức: 
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a. Rút gọn biểu thức A


b. Tính giá trị của A khi 
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Bài 3: Cho 
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. Vẽ đường cao 
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 và tia phân giác của góc A cắt BC tại D.

a. Chứng minh: 
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b. Tính độ dài cạnh BC

c. Tính 
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d. Tính độ dài các đoạn thẳng BD và CD

Bài 4: Tìm GTNN của: 
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Phần II:  TỰ LUẬN 
Bài 1: a.
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Bài 2: a. Ta có:  
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b.  Với: 
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Bài 3: a. Xét 
[image: image82.wmf]HBA

D

 và 
[image: image83.wmf]ABC

D

 có: 
+ 
[image: image84.wmf]µ

B

 chung 


+ 
[image: image85.wmf]µ

µ

0

90

AH

==


Nên: 
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b. Ta có 
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c. Vì AD là phân giác của 
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d. Ta có : 
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Thay vào: 
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Bài 4: Ta có: 
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Suy ra: 
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